Exam Code: VCP-410-JP
Exam Name: VMware Certified Professional on VI4
Vendor: VMware

Version: DEMO



Part: A

I EHEEEESX 40 274 DALY —ACHEL T T, HBEOLSERET 20,
RO, BHEDHBZOWEXHELEL T20EEDIYR—F Y P TTh.

A4 A >7) PROI000 &y hT7—2 7 X7 &—

B.2LSI v ¥ v 7 LSI7T202XP-LC 7 7 { /A\—F ¥ >~ %)L HBA

C2AMD Opteron CPU

D.4GB RAM

Correct Answers: B

2: ROHF, BSXid0W &> Ta2=2—0KDIEEDN—T— 3> TT e
A.usr

B.vmkcore

C.scratch

D.swap

Correct Answers: C

3 H—ERAI Y —LDAEY FEEEP T 20, ESX BHEEGENN A2 A— 3>
R—=A4>Y b & ESXH— /N EBEL 7. ZO&R, REL T35, EDQESX —A
N—=TFT =2 a3 v IEPI LT NIE LS 40D E ¥ A D,

A/

B.vmfs3

C.swap

D./boot

Correct Answers: C

4: IROPF,ESX H—NDHFE—LAXR—IU BRI NZDEEDRRA I T h, (ZDIEEAT
P& 0,)

A.VMware vCenter 4 — /32 X7 > o—
B.COKANIEHMINEA7TY 7 NEMET 2
CIDKRAPDAYRY M)~ > BT 2
D.CODFRAIDA Ry MY DTF—RA N7 EHES 2
EVMware 7 v 77 72 2R354 7Y X T7>a—NK

Correct Answers: ABD

5:ESX4.0 #iXE T 2K, y—ERaY Y=LV T7 7 ANV AT LG ETICEHLNE T H.
Ag—#)ILVMFS 7 —&X A N 7B 2ET 1+ 22

B.o— A )WEWIEHED VMFS 77— X A b 718 2RET 1+ 22
Co—HIV74LHNVT 4 A2EIE~y 7 &1 3 SANLUN
Do—ANVTZA4YHIVT 4 RD

Correct Answers: A

6: IROHF, ESX40DT 7 )V AT w7 N"—F— 344 REENTT H,
A.800MB



B.1.6GB
C.544MB
D.600MB

Correct Answers: D

7 ROEIRTE B A—F—2 a>OH, IOF 74V bRA—F—v 3> HF A R5EL b
. BlIET 2D ENTT»?

A./tmp

B./home

C./var/log

D./usr

Correct Answers: D

8: CPU J LD a7HnENS SWICEET NI, BN G Z7A €Y AHBEE SN B &
DB T D

A6 8k 16 BLE

B.12 8w ik 12 BL I

C.8aix 8 LLE

D.6 Bt ik 6 LA L

Correct Answers: C

9: fEHES f LY R E L HIMHDNZHKD I 7HIE %D TT he
A8
B.16
C.12
D.6

Correct Answers: D

10: vCenterd.x iR E SN B2 & IROEDIRITIE . Z14 Yy A — "% BEL L £ T h.
ASA LY A —RELD L NEE SN2,

BESXidx " A b HHR—FT 2570,

CESX35 KA bzHR— T 20,

D74 >y A4 —/d L HREL L AL,

Correct Answers: C

11: RO, vSphere 7 FAY A R T7 4 3 3 Y ORI THVIZ DX ENT T o
A.VMware Storage VMotion

B.VMware VMotion

C.VMware Data Recovery

D.VMware Fault Tolerance

Correct Answers: A

12: VMWARE 7 — & Y # /3 —% & ¢ vSphere T7 1 2 3 Y X IRD EN T ho (Dt
ATLIZS 0,



A.vSphere T v £ > ¥ v L7 Z AE LI ZELE
B.vSphere 7 K/ 3> 2 hEfid 2L E
C.vSphere f5#ek 1y & Z 1Ll L

D.vSphere T v £ > ¥ v vainid 2 Ll b
Correct Answers: A B

13: VMWARE 7 — X Y # /3 —% &L H/ND vSphere A E— IV EY A A & 374 7 AT
YEA=T IARLT 4 a I T, (ZDOIEATLLZEL)

A.vSphere T v 2> ¥ v )L 7 T R

B.vSphere 154

C.vSphere 7 K73 > A b

D.vSphere = v & > ¥ v )u

Correct Answers: A C

14: )V E— MEETE L ESXi KA L7 hay Yy —nCHEESRZTNIE % 6 % ik
BEEIRD ENT T o (ZDBATL LS ,)

ADNS vty 74> 7 %3>747F52¢.

B~¥AYAY =Yz MR YAXR—bbT B L,

CYAYVAY A NT—0 %7 APMTBHI L,

DIFEZRL v FHEVAINT TBZ &,

EAZXT 4w 2IP7 NLASIY 747322 ¢&,

Correct Answers: BCD

15: vSphere 4 KA DT v 7' 7T —hr2—7 4V 74 —EMOLDICTZ77 4y 72—
—A YR =7z —AERMEL ETh. (ZDBATL LSV
ARALNIYRFEY T4 Fxy 28T,

B ESX/ESXi KA M%7 L —F7 v 7 9358,

CDRS/HA 7 S AX—DESX KA & T L—RT7 v 7 430,

D7 ANy FTCYAT Lai#ET 5 L 2MiF T 2720,

Correct Answers: A B

16:ESX &~ A k% vSphere 4 .C 7 L — R 7 v 7 LB & THIERODTT ., (=Di#
ATLIEZEW0,)

A7 74 VEH—ERAIYY—LIZVAINTT 3,
B7aoR—=FAXNL—yv a3y, tF77)Vya2—FE—NZHA—FT 2,

Co4 > R&a>747% %,

DA~ v AL —v a3 v 5lfEnd 3.

E.T &L 4K A b % vCenter 1IZE <,

Correct Answers: CD E

17:ESX KA &7 L—F7 v 7 $ 3R
A.proc. /mnt\ /tmps A ARXRLAZ VT FEFTNXTDVMES 7 —XANT &Ny 77 v7
j_%o



B./home. /etc/init.d &/boot % /Xy 77 v 7T B,

C./etc/passwd. /etc/groups. /etc/shadow -« /letc/ gshadows # AR LR 7 V7 he&m—H
VMES 2 /3y 77 v 7' 3 %,

D./var/logs. /usry /bin & dmesg 77 N7y NE Ny I T v T T 5,

Correct Answers: C

I&ESXi KA F%# 7L —F7 v 7 4 BRI

AAL>YNESXi f A—YTCESXi YALN7CD%E7L—}+7 v7 ¥ 3,
B.77L ¥ M ESXi A A—Y &MhD ESXi #—/MfRIFT %,
CHBROIAAEESXif A—Y % USB7Fv3valRo3(47WakE—7F 3,
D.vCLI %> 5 @ vicfg-cfgbackps TESXi 2> 7 4 ¥ 2L —¥ 3 V5 {&f7F 3 %,
Correct Answers: D

19:ESX/ESXi h A b &7 L —F7 v 7 2RI (ZDEATLLES W)

AvSphere Y A7 LAY NRFLYTAHA NEELFINBZ ALY bN—RT7 27 2D
%,

BX7>uo—RF77A4)L®Omdssum & VMWAREX 7> o0— K7z vy 7% A FNTDNY 2
— e xR T 2,

C3R-bit N—FT7 27D, AVFTF VAT VY F—% ATV a2a—)T 3,

D.a~v> KNZA>»h» 5 vSphered 7L —7 L — N7 v 7 A2 )7 bEEIET %,
E.VMWARECPU D5 HRE & #:1F 4 5 .

Correct Answers: AB E

20: XD ESX /N—% 3 > & vSphered E TOX AL 7 N7 L—RT7 v 7 DleHiZHHR— b
SN &d. (CDIEBATLIES,)

A.ESX 2.1

B.ESX 2.5.5

C.ESX/ESXi 3.5

D.ESX 3.0.0. 3.0.1. 3.0.2

Correct Answers: CD



